

# 乡镇领导班子换届选举业务培训会举行

本报讯 (记者 向海燕 雷行星) 7月30日,我县召开乡镇领导班子换届选举业务培训会,就乡镇领导班子换届有关政策、选举程序及换届纪律要求等内容进行培训,换届领导小组及下设工作组全体成员,换届指导组暨巡回督察组全体成员,市派、县派换届风气监督员,各乡镇(街道)

党(工)委书记、纪(工)委书记、组织委员、党群办负责人参加会议。

会议指出,乡镇领导班子换届是今年全县政治生活中的一件大事,也是全县组织工作的重中之重,且政策性和程序性强,各级党组织要切实强化思想认识、提高政治站位,周密安排、精心组织,稳妥有序做好各项工作,确保乡镇领导班子换届圆满完成。

会议要求,各乡镇必须切实加强乡镇领导班子换届的组织领导,准确把握乡镇领导班子换届的目标要求,严格落实乡镇领导班子换届的工作任务。要按照总体时间安排,结合实际认真拟定换届选举工作方案、工作流程及选举办法;换届工作的各项工作、各

个环节,都要严格按照有关法律和政策规定办事;要广泛宣传换届风气监督的有关要求,营造严肃换届纪律的浓厚氛围,保证换届风清气正。

# 河南洪灾,县流通商会捐赠爱心款 5.96 万元

本报讯 (记者 王忠虎) 河南洪灾,县流通商会捐赠爱心款 5.96 万元,向河南受灾群众献上了巫峡儿女的一片爱心。

7月31日,记者从县工商联获悉,我县流通商会自2018年12月成立以来,在认真做好服务会员的同时,积极为家乡服务,为社会服务,受到社会各届好评。

据流通商会相关人士介绍,3年多来,商会作为一个社团组织,积极参加社会公益活动。组织看望慰问了抗战老兵,感恩他们用血肉之躯为我们换来了今天的幸福生活。还给龙门街道的低收入户送去了慰问品。在八一建军节,都要为驻巫官兵送去商会的一份爱心。2020年新冠疫情期间,为奋战在抗疫一线的白衣天使和公安干警送去了关爱。7月的河南洪灾,该商会捐赠爱心款 5.96 万元。

该商会表示,以后他们将始终坚持“服务社会、服务经济、服务企业”宗旨,充分发挥商会在政府和企业之间的桥梁和纽带作用,积极参与构建社会和谐,为推动巫山经济社会发展起到稳定和推动作用,为繁荣巫山经济作出应有的贡献。

# 新冠病毒疫苗接种“学生专场”开启



学生排队接种新冠病毒疫苗。

本报讯 (记者 曾露 罗彬 文/图) “从登记到整个疫苗接种完成,我觉得整个过程都感觉非常好,全程没有任何的不适感,医护人员非常温柔,所以没有恐惧感,而且接种完成后,在留观区还有空调吹,电视看,非常舒适。”接种学生李明钰告诉记者。

8月3日,记者在县疾控中心接种点看到,不少学生在家长或同学的陪同下,前来接种新冠病毒疫苗。

“在微信群里接到老师通知后,我就第一时间来接种了。”学生张一清说。

“接种了疫苗,孩子在学校学习,我们当家长的也放心。”学生家长李文告诉记者。

接种点现场,疫苗接种指引标识随处可见,接种点依次设置预检分诊区、接种登记区、接种区、留观区等,孩子们在医务

人员的询问后一一进行登记、接种,整个流程有条不紊。

据了解,为加快构建人群免疫屏障,为孩子们构筑起一道安全防线,8月1日起,我县全面启动了12-17岁人群新冠病毒疫苗接种工作,并分三个阶段进行接种。第一阶段8月份,由监护人带领15-17岁学生到就近的新冠疫苗接种点,完成第一剂次疫苗接种;第二阶段9月份,由接种单位到校为15-17岁学生进行第二剂次和为12-14岁学生进行第一剂次疫苗接种;第三阶段10月份,由接种单位到校为12-14岁学生进行第二剂次疫苗接种,确保无接种禁忌学生两剂次灭活疫苗应接尽接。

截至目前,我县40个接种点,累计接种新冠疫苗502938剂次,其中12-17岁人群累计接种14476剂次。

# 交通执法支队:全力做好辖区内运输行业疫情防控检查



疫情防控检查现场。

本报讯 (记者 侯月文/图) 为切实做好疫情防控工作,有力保障人民群众生命安全和出行安全,确保我县运输行业疫情不反弹,8月2日,县交通执法支队支队长石泽海带领班子成员、安全科全体执法人员深入企业开展疫情防控检查工作。

通过上路实地抽查公交车、出租车、网约车等运行情况,发现驾乘人员全部佩戴口罩。实地走访我县辖区内汽车客运站、翠屏长途汽车站等人流量密集地区,车站疫情防控措施到位,未发现一起违规操作行为。

石泽海强调,疫情防控容不得半点马虎,群防群控,要多叮嘱,多角度、多频次检查做好疫情防控工作并形成常态。下一步,将进一步压实责任,督促企业落实安全主体责任,加大日常巡查,将疫情防控列入巡查检查计划之中,发现问题立即整改,发现违规从重处罚,将防疫责任层层传导,全力维护好我县运输行业疫情防控整体良好形势。



# 从新民主主义向社会主义过渡

(上接第一版)休整期间,对前段行军作了小结,听取上级关于形势和任务的报告,学习到达新区后开展接管、建政及借粮、剿匪等工作的具体做法,进行随解放大军步行入川的动员。内定了预定到达区域县、区两级新政权的党政领导班子和县委政府部分科长、局长人选名单,对未来自来县、区各组织机构干部的配备作了初步安排。给预定到巫山的第三支队第四大队充实了二野十一军转业干部10人,二野军大学生15人,改编组成万县支队巫山中队,赵景任中队长,张增任指导员,全队编组6个班,刘存礼、韩天月、庞友祥、王泽兰、胡茂春、傅荣光分任各班班长,齐守法、王恒、薄子源、慕心田、吕民选、杨华真分任各班党小组长。

11月4日,重新编组后的服务团万县支队,于西南战役打响后的第三天,从常德出发,经桃源、沅陵沿川湘公路紧随二野三兵团作战部队跟进,步行入川。22日,进入四川省秀山县。11月24日,在酉阳行军途中,巫山中队遵照中共万县地方委员会指示,以“中共巫山县委”名义,拟定了“巫山半月工作计划草案”,对到达巫山后未来半月接管、建政、借粮、剿匪、宣传和举办地方干部训练班等工作的方针、政策、步骤、作法及注意事项等作了全面安排。

12月10日,队伍翻越峻险的白马山后,抵达武陵县的白马镇乌江边。结束了历时30多天的2000余里徒步行军。此间,上级传达了巫山已于当月2日解放,万县于8日解放的喜讯。服务团人员欢声雷动,决心及早到达工作地区,投入新区工作的战斗。服务团于14日抵万县,当晚,发布任命张增为巫山县人民政府县长、赵景任巫山县人民政府副县长的“中国人民解放军第二野战军布告”和中共巫山县委(临时)成员名单的“通知”。中共巫山县委(临时)成员为县委书记、副书记张增,县委常委赵景,县委常委、组织部长杨华真。

巫山中队根据获悉的巫山具体情况,调整和宣布了巫山中队所有成员到县、区各组织、机构任职的分配名单。15日晨,巫山中队一行66人乘民生轮船东下,于傍晚抵达巫山城,受到城区群众的夹道欢迎,胜利完成了进军大西南的行军任务。

西南服务团巫山中队在接管、建政、征粮、剿匪及各项民主改革运动中,发挥了骨干作用。不少成员成为巫山县、区党政机关和其他部门的领导干部,为开辟巫山新区工作和建设新巫山献出了青春,做出了重大贡献。他们以全心全意为巫山人民服务的实践,以勤奋工作,勇于负责,联系群众,团结各界人士,廉洁奉公,纪律严明的新风貌,赢得了巫山人民的拥戴与欢迎。

# 高边坡违建 全民星游泳健身馆被强拆

律师提醒消费者可依法维权



全民星游泳健身馆违法建筑。

到,如今却被强拆了。我们也经过多方商讨和维权,但是健身房以种种理由拒绝退费,我们充值的钱就这么打水漂了吗?”

随后,记者联系相关部门,据悉,该游泳池未办理任何建设手续,处于高边坡上,存在严重安全隐患。3月17日,该处违建前期装修时,县住建委下发《责令停止违法行为通知书》(巫山建停字[2021]第152号),责令其停止违法行为。4月14日和4月28日,县违建指挥部会同规划和自然资源局先后多次在东转盘移民联建房醒目位置张贴《告知书》,告知该处房屋属违法建筑,不得进行租赁和经营活动。

4月27日,县违建指挥部组织县规资局、公安局、县文旅委、市监局、住建委、卫健委、高唐街道办等相关部门对“全民星游泳健身巫山店”等正在建设的经营者进行集中约谈,并由县违建指挥部、规资局、住建委、高唐街道办联合执法,加强巡查和现场遵守,且函告相关职能部门停止办理相关营业证照。

因当事人拒不停止违法行为,4月30日、5月6日,县规划和自然资源局分别对该游泳池违法建设行为发出《巫山县规划和自然资源局责令停止违法建设通知书》(巫山规资停建[2021]第067、068号),责令立即停止违法建设,3日内自行消除违法建筑。分别采取留置送达及直达方式送达以上文书,但当事人拒绝签收以上文书。因该建

设计行为属于正在实施的违法建筑,且拒不停止建设,5月8日,县规划和自然资源局依据《重庆市查处违法建筑若干规定》(重庆市人民政府令第282号),向县人民政府提出《关于强制拆除“全民星游泳健身巫山店”违法建筑的请示》(巫山规资文[2021]125号),县政府对该请示作出拆除批示。同年5月12日、6月15日、6月18日等时间,规资局执法支队及高唐街道办等,多次在县规资局及高唐街道办约谈警示违建组合及游泳池当事人,劝其停止相关违法建设行为。

但当事人仍一意孤行,不听劝阻,不顾安全隐患,置法理不屑一顾,且在县规资局提请县政府做出强拆请示后继续进行违法建设行为。高唐街道办、县规资局、县供水公司等单位也曾对此作出停水处理,当事人仍然强行私自接通水源后,在未取得相关经营手续下开始了经营活动。

记者就此事咨询了相关律师,律师表示,消费者可以通过法律途径起诉相关当事人,通过法律途径维护自身合法权益。

截至目前,该违法健身馆仍没有为缴费会员办理退费事宜,部分消费者已经起诉,有关此事的最新进展,我们也将持续关注。



# 债权债务完清公告

中润民泰建设工程有限责任公司承建的巫山县大昌镇公平村4、5组公路通畅工程,已于2019年8月5日验收合格,现决算审计完成,现告所有与该工程项目有关的经济活动单位或个人于2019年12月30日以前与我司指定人联系。申报相关债权债务(出示原件并提交欠农民工工资及欠材料款的相关复印件),双方完清债权及债务。逾期视为自动弃权,我司不再受理承担相应法律责任和相关经济责任。

特此公告

办公地点:重庆市渝北区加州城市花园8栋5-4  
联系人:胡健明  
电话:18580754455

中润民泰建设工程有限责任公司  
2021年8月3日

# 遗失声明

兹有巫山县谭方平遗失残疾证(编号:51222719751212065044),声明作废!  
兹有巫山县王燕遗失残疾证(编号:50023720090809002554),声明作废!  
兹有巫山县王琼遗失残疾证(编号:50023720110222002454),声明作废!  
兹有巫山县黄载群遗失残疾证(编号:51122619810825002054),声明作废!  
2021年8月4日

本报记者 侯月文/图  
近日,有多位市民致电县融媒体中心反映称:东转盘全民星游泳健身巫山店没有办理相关营业执照,在未开放前招募会员缴费,现如今该游泳馆被相关部门依法强拆。已缴费的消费者如何维护自身权益,记者对此展开了调查。

8月2日,记者看到全民星游泳健身门店已经大门紧闭,门口贴有几张对游泳馆关

闭的情况说明以及相关通告,楼下游泳池已经被强制拆除。据了解,该游泳健身馆目前招募会员1000人左右,从50元的体验费到充值上千元的年费,涉及总金额上百万元。

消费者黄女士告诉记者:“今年4月,我是通过全民星游泳健身在微信、街头广告得知报名的,介绍的是室内恒温游泳馆,后来就交了年费2680元,他们承诺游泳馆在5月中旬就可以正式投入使用,一次都没体验